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Вступ. 

Сучасна індустрія туризму - одна з найбільш швидко прогресуючих 

галузей світового господарства, що можна розглядати і як самостійний вид 

економічної діяльності, і як міжгалузевий комплекс. 

На сьогоднішній день туризм став явищем, що увійшло у повсякденне 

життя майже третини населення планети. Більше того, на початку XXI ст. 

туризм за обсягами доходу справедливо посів третє місце серед провідних 

галузей світової економіки. 

За результатами 2005 року, туристична галузь утворила 12 % світового 

внутрішнього продукту і поглинула більше 14 % витрат споживачів. В багатьох 

країнах і регіонах туризм є основним джерелом прибутків. Надходження з 

туристичних подорожей у світовому масштабі становлять понад 500 млрд. дол. 

США щорічно. Найбільші прибутки отримують країни Західної Європи та 

США. 

Мета роботи. 

Детально розглянути який внесок туризму складає у економічний 

розвиток України на основі міжнародного досвіду. Проаналізувати переваги 

занятості населення саме у цій галузі діяльності. 

Матеріали та методи. 

Вклад туризму в економіку країни може бути оцінений такими методами: 

1. Валовий внутрішній продукт (ВВП): Туризм робить значний внесок 

у ВВП багатьох країн, надаючи робочі місця, сприяючи розвитку 
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інфраструктури та залучаючи інвестиції. 

2. Експорт: Туризм може розглядатися як експорт послуг, оскільки 

іноземні туристи платять за різні послуги та товари, пов'язані з їхньою 

поїздкою, такі як готелі, транспорт, їжа тощо. 

3. Зайнятість: Туризм є важливим джерелом робочих місць у різних 

галузях, пов'язаних із туризмом, таких як готельний бізнес, ресторани, 

транспорт тощо. 

4. Інвестиції: Розвиток туризму може залучати інвестиції у різні галузі 

економіки, такі як будівництво, транспорт, рітейл і т.д. 

Результати та обговорення. 

Туризм має значний внесок в економіку багатьох країн, особливо тих, які 

мають розвинену туристичну інфраструктуру та привабливі туристичні 

пам'ятки. 

Туризм відіграє важливу роль в економіці України. За даними Всесвітньої 

туристичної організації, у 2019 році Україна прийняла понад 14 мільйонів 

іноземних туристів, що становить близько 1,5% від світового туристичного 

потоку. 

 
Туризм також робить значний внесок у ВВП країни, згідно зі звітом 

Всесвітнього економічного форуму, туризм становить близько 7% ВВП 

України. Туризм також має велике значення для зайнятості в Україні, надаючи 

роботу багатьом людям у готельному бізнесі, транспортній інфраструктурі та 

інших пов'язаних з туризмом галузях. 

 
Проте, індустрія туризму в Україні зіткнулася з останніми викликами, 

такими як конфлікт на сході країни та пандемія COVID-19, які призвели до 

зниження туристичного потоку та прибутковості. У зв'язку з цим, уряд України 

активно працює над розвитком туризму, включаючи розвиток туристичної 

інфраструктури, покращення умов візового режиму та рекламу України як 

привабливого туристичного спрямування. 
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Висновки. 

В цілому туризм може мати значний внесок в економіку країни, якщо 

уряд і бізнес сектор працюють разом, щоб створити сприятливе інвестиційне та 

ділове середовище, розвивати туристичну інфраструктуру та просувати свої 

туристичні пам'ятки. Однак, як і будь-яка інша галузь, туризм може зіткнутися 

з викликами, такими як економічні кризи, політичні конфлікти, природні 

катастрофи тощо, що може вплинути на його внесок у економіку країни. 
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